
 
ZAPISNIK 

 
sa 7. sjednice Gradskog vijeća Grada Belog Manastira, održane dana 28. studenoga 2025. 
godine u vijećnici Grada Belog Manastira, Kralja Tomislava 53, s početkom u 17,00 sati.   
 

NAZOČNI ČLANOVI GRADSKOG VIJEĆA: Goran Hes, Siniša Jukopila, Ivan Šutalo, Branka 

Burić, Senka Sović, Nives Peran, Ivan Juratovac, Savo Ivančević, Davor Gotal, Andrej Jurić, 

Marko Bogatić, Aleksandra Dvornić, Dejan Jeličić i Tibor Sloboda.  

 
PORED VIJEĆNIKA NA SJEDNICI SU NAZOČNI: Igor Pavelić, gradonačelnik Grada Belog 
Manastira, Krunoslav Rob, direktor trgovačkog društva Baranjski vodovod d.o.o. Beli Manastir, 
Damir Paulić, direktor trgovačkog društva Baranjska čistoća d.o.o. Beli Manastir, Andreja 
Kovač, Marko Đurin, Laura Blagus, Mladen Vargek, Sajonara Findžanović i predstavnici 
sredstava javnog informiranja.  
  

Predsjednik Gradskog vijeća Goran Hes pozdravlja sve nazočne i traži da se utvrdi 
nazočnost gradskih vijećnika, te moli nazočne vijećnike da se prijave putem programskog 
rješenja (aplikacije) za sazivanje i rad sjednica Vijeća. Predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje 
da je nazočno svih 14 gradskih vijećnika te otvara sjednicu i konstatira da je nazočna većina 
potrebna za pravovaljano odlučivanje. Predsjednik postavlja pitanje ima li primjedbi na zapisnik 
sa 5. sjednice Gradskog vijeća Grada Belog Manastira održane dana 30. listopada 2025. godine, 
te budući da nema, konstatira da je isti jednoglasno usvojen. 
  
 Uz poziv za sjednicu dostavljen je sljedeći: 
   

D N E V N I   R E D 
 

1. Pitanja i prijedlozi 
2. Donošenje: 

a) Odluke o Proračunu i izvršenju Proračuna Grada Belog Manastira za 2026. godinu 
sa projekcijom za 2027. i 2028. godinu 
PREDLAGATELJ: Gradonačelnik 
IZVJESTITELJ: Laura Blagus 
PRETHODNO RAZMATRA: Odbor za financije i Proračun 

b) Programa građenja komunalne infrastrukture na području Grada Belog Manastira 
za 2026. godinu 
PREDLAGATELJ: Gradonačelnik 
IZVJESTITELJ: Marko Đurin 
PRETHODNO RAZMATRA: Odbor za prostorno uređenje, graditeljstvo, zaštitu 
čovjekova okoliša i stambeno-komunalne poslove 

c) Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2026. godinu za područje 
Grada Belog Manastira 
PREDLAGATELJ: Gradonačelnik 
IZVJESTITELJ: Marko Đurin 
PRETHODNO RAZMATRA: Odbor za prostorno uređenje, graditeljstvo, zaštitu 
čovjekova okoliša i stambeno-komunalne poslove 

d) Programa javnih potreba u kulturi za 2026. godinu 

PREDLAGATELJ: Gradonačelnik  
IZVJESTITELJ: Petar Tokić 
PRETHODNO RAZMATRA: Odbor za društvene djelatnosti 

e) Programa javnih potreba u sportu za 2026. godinu 

PREDLAGATELJ: Gradonačelnik  
IZVJESTITELJ: Petar Tokić 
PRETHODNO RAZMATRA: Odbor za društvene djelatnosti 
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f) Programa utroška sredstava od šumskog doprinosa za 2026. godinu 
PREDLAGATELJ: Gradonačelnik 
IZVJESTITELJ: Laura Blagus 
PRETHODNO RAZMATRA: Odbor za financije i Proračun 

g) Plana utroška sredstava od prodaje kuća ili stanova u državnom vlasništvu na 

području Grada Belog Manastira za 2026. godinu  

PREDLAGATELJ: Gradonačelnik 

IZVJESTITELJ: Laura Blagus 
PRETHODNO RAZMATRA: Odbor za financije i Proračun 

h) Programa korištenja sredstava ostvarenih od raspolaganja poljoprivrednim 

zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Belog Manastira 

za 2026. godinu 

PREDLAGATELJ: Gradonačelnik 

IZVJESTITELJ: Laura Blagus 

PRETHODNO RAZMATRA: Odbor za financije i Proračun 
3. Donošenje Odluke o vrijednosti boda komunalne naknade  

PREDLAGATELJ: Gradonačelnik 
IZVJESTITELJ: Marko Đurin 
PRETHODNO RAZMATRA: Odbor za prostorno uređenje, graditeljstvo, zaštitu čovjekova 
okoliša i stambeno-komunalne poslove 

4. Donošenje Odluke o izmjenama Odluke o komunalnom doprinosu 
PREDLAGATELJ: Gradonačelnik 
IZVJESTITELJ: Marko Đurin 
PRETHODNO RAZMATRA: Odbor za prostorno uređenje, graditeljstvo, zaštitu čovjekova 
okoliša i stambeno-komunalne poslove 

5. Donošenje Odluke o utvrđivanju Popisa nerazvrstanih cesta na području Grada Belog 
Manastira 
PREDLAGATELJ: Gradonačelnik 
IZVJESTITELJ: Marko Đurin  
PRETHODNO RAZMATRA: Odbor za prostorno uređenje, graditeljstvo, zaštitu čovjekova 
okoliša i stambeno-komunalne poslove 

6. Donošenje Pravilnika o izmjeni Pravilnika o radu u Gradskoj upravi Grada Belog Manastira 
PREDLAGATELJ: Gradonačelnik 
IZVJESTITELJ: Andreja Kovač 
PRETHODNO RAZMATRA: Odbor za Statut i Poslovnik 

7. Donošenje Zaključka o donošenju Plana djelovanja Grada Belog Manastira u području 
prirodnih nepogoda za 2026. godinu 
PREDLAGATELJ: Gradonačelnik 
IZVJESTITELJ: Mladen Vargek 
PRETHODNO RAZMATRA: Odbor za društvene djelatnosti 

8. Donošenje Analize stanja sustava civilne zaštite na području Grada Belog Manastira u 
2025. godini i Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite za 2026. godinu s 
financijskim učincima za trogodišnje razdoblje 

PREDLAGATELJ: Gradonačelnik 
IZVJESTITELJ: Mladen Vargek 
PRETHODNO RAZMATRA: Odbor za društvene djelatnosti 

 

Predsjednik ukazuje da su nakon slanja materijala, dana 27. studenoga 2025. godine 
vijećnici dobili prijedlog dopune dnevnog reda, a obzirom da je zaprimio od gradonačelnika 
prijedloge akata koji su utvrđeni dana 27. studenoga 2025. godine, a koji nisu mogli biti uvršteni 
u dnevni red prilikom sazivanja sjednice radi provođenja trajanja postupka savjetovanja s 
javnošću. Obzirom na navedeno te kako bi se ispoštovao zakonski rok za donošenje 
navedenih prijedloga akata, isti su upućeni Gradskom vijeću na razmatranje i donošenje, te 
dostavljeni svim vijećnicima.  

Predsjednik postavlja pitanje ima li još prijedloga za izmjenu i dopunu dnevnog reda.  
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Obzirom da se više nitko nije javio za riječ, predsjednik daje na glasovanje prijedlog 
dopune dnevnog reda i to pod točkom 9. Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o gradskim 
porezima Grada Belog Manastira PREDLAGATELJ: Gradonačelnik, IZVJESTITELJ: Laura 
Blagus, PRETHODNO RAZMATRA: Odbor za financije i Proračun. Nakon glasovanja 
predsjednik je objavio da je 12 vijećnika glasovalo "za" (Goran Hes, Siniša Jukopila, Ivan 
Šutalo, Branka Burić, Senka Sović, Nives Peran, Ivan Juratovac, Savo Ivančević, Davor Gotal, 
Aleksandra Dvornić, Dejan Jeličić i Tibor Sloboda) i 2 vijećnika "protiv" (Andrej Jurić i Marko 
Bogatić), te konstatira da je dopunjen dnevni red s Donošenjem Odluke o izmjeni Odluke o 
gradskim porezima Grada Belog Manastira PREDLAGATELJ: Gradonačelnik, IZVJESTITELJ: 
Laura Blagus, PRETHODNO RAZMATRA: Odbor za financije i Proračun, pod točkom 9. 
dnevnog reda  

Nadalje, predsjednik daje na glasovanje prijedlog dopune dnevnog reda i to pod točkom 
10. Donošenje Odluke o visini poreznih stopa poreza na dohodak Grada Belog Manastira 
PREDLAGATELJ: Gradonačelnik, IZVJESTITELJ: Laura Blagus, PRETHODNO RAZMATRA: 
Odbor za financije i Proračun. Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 11 vijećnika 
glasovalo "za" (Goran Hes, Siniša Jukopila, Ivan Šutalo, Branka Burić, Senka Sović, Nives 
Peran, Ivan Juratovac, Savo Ivančević, Davor Gotal, Dejan Jeličić i Tibor Sloboda) i 3 vijećnika 
"protiv" (Andrej Jurić, Marko Bogatić i Aleksandra Dvornić), te konstatira da je dopunjen dnevni 
red s Donošenjem Odluke o visini poreznih stopa poreza na dohodak Grada Belog Manastira 
PREDLAGATELJ: Gradonačelnik, IZVJESTITELJ: Laura Blagus, PRETHODNO RAZMATRA: 
Odbor za financije i Proračun, pod točkom 10. dnevnog reda. 

Obzirom na usvojene dopune dnevnog reda, predsjednik daje na glasovanje sljedeći:  
 

D N E V N I   R E D 
 

1. Pitanja i prijedlozi 
2. Donošenje: 

a) Odluke o Proračunu i izvršenju Proračuna Grada Belog Manastira za 2026. godinu 
sa projekcijom za 2027. i 2028. godinu 
PREDLAGATELJ: Gradonačelnik 
IZVJESTITELJ: Laura Blagus 
PRETHODNO RAZMATRA: Odbor za financije i Proračun 

b) Programa građenja komunalne infrastrukture na području Grada Belog Manastira 
za 2026. godinu 
PREDLAGATELJ: Gradonačelnik 
IZVJESTITELJ: Marko Đurin 
PRETHODNO RAZMATRA: Odbor za prostorno uređenje, graditeljstvo, zaštitu 
čovjekova okoliša i stambeno-komunalne poslove 

c) Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2026. godinu za područje 
Grada Belog Manastira 
PREDLAGATELJ: Gradonačelnik 
IZVJESTITELJ: Marko Đurin 
PRETHODNO RAZMATRA: Odbor za prostorno uređenje, graditeljstvo, zaštitu 
čovjekova okoliša i stambeno-komunalne poslove 

d) Programa javnih potreba u kulturi za 2026. godinu 

PREDLAGATELJ: Gradonačelnik  
IZVJESTITELJ: Petar Tokić 
PRETHODNO RAZMATRA: Odbor za društvene djelatnosti 

e) Programa javnih potreba u sportu za 2026. godinu 

PREDLAGATELJ: Gradonačelnik  
IZVJESTITELJ: Petar Tokić 
PRETHODNO RAZMATRA: Odbor za društvene djelatnosti 

f) Programa utroška sredstava od šumskog doprinosa za 2026. godinu 
PREDLAGATELJ: Gradonačelnik 
IZVJESTITELJ: Laura Blagus 
PRETHODNO RAZMATRA: Odbor za financije i Proračun 
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g) Plana utroška sredstava od prodaje kuća ili stanova u državnom vlasništvu na 

području Grada Belog Manastira za 2026. godinu  

PREDLAGATELJ: Gradonačelnik 

IZVJESTITELJ: Laura Blagus 
PRETHODNO RAZMATRA: Odbor za financije i Proračun 

h) Programa korištenja sredstava ostvarenih od raspolaganja poljoprivrednim 

zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Belog Manastira 

za 2026. godinu 

PREDLAGATELJ: Gradonačelnik 

IZVJESTITELJ: Laura Blagus 

PRETHODNO RAZMATRA: Odbor za financije i Proračun 
3. Donošenje Odluke o vrijednosti boda komunalne naknade  

PREDLAGATELJ: Gradonačelnik 
IZVJESTITELJ: Marko Đurin 
PRETHODNO RAZMATRA: Odbor za prostorno uređenje, graditeljstvo, zaštitu čovjekova 
okoliša i stambeno-komunalne poslove 

4. Donošenje Odluke o izmjenama Odluke o komunalnom doprinosu 
PREDLAGATELJ: Gradonačelnik 
IZVJESTITELJ: Marko Đurin 
PRETHODNO RAZMATRA: Odbor za prostorno uređenje, graditeljstvo, zaštitu čovjekova 
okoliša i stambeno-komunalne poslove 

5. Donošenje Odluke o utvrđivanju Popisa nerazvrstanih cesta na području Grada Belog 
Manastira 
PREDLAGATELJ: Gradonačelnik 
IZVJESTITELJ: Marko Đurin  
PRETHODNO RAZMATRA: Odbor za prostorno uređenje, graditeljstvo, zaštitu čovjekova 
okoliša i stambeno-komunalne poslove 

6. Donošenje Pravilnika o izmjeni Pravilnika o radu u Gradskoj upravi Grada Belog Manastira 
PREDLAGATELJ: Gradonačelnik 
IZVJESTITELJ: Andreja Kovač 
PRETHODNO RAZMATRA: Odbor za Statut i Poslovnik 

7. Donošenje Zaključka o donošenju Plana djelovanja Grada Belog Manastira u području 
prirodnih nepogoda za 2026. godinu 
PREDLAGATELJ: Gradonačelnik 
IZVJESTITELJ: Mladen Vargek 
PRETHODNO RAZMATRA: Odbor za društvene djelatnosti 

8. Donošenje Analize stanja sustava civilne zaštite na području Grada Belog Manastira u 
2025. godini i Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite za 2026. godinu s 
financijskim učincima za trogodišnje razdoblje 

PREDLAGATELJ: Gradonačelnik 
IZVJESTITELJ: Mladen Vargek 
PRETHODNO RAZMATRA: Odbor za društvene djelatnosti 

9. Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o gradskim porezima Grada Belog Manastira  
PREDLAGATELJ: Gradonačelnik 
IZVJESTITELJ: Laura Blagus 
PRETHODNO RAZMATRA: Odbor za financije i Proračun 

10. Donošenje Odluke o visini poreznih stopa poreza na dohodak Grada Belog Manastira 
PREDLAGATELJ: Gradonačelnik 
IZVJESTITELJ: Laura Blagus 
PRETHODNO RAZMATRA: Odbor za financije i Proračun 

 
Nakon glasovanja, predsjednik je objavio da je 11 vijećnika glasovalo "za" (Goran Hes, 

Siniša Jukopila, Ivan Šutalo, Branka Burić, Senka Sović, Nives Peran, Ivan Juratovac, Savo 
Ivančević, Davor Gotal, Dejan Jeličić i Tibor Sloboda) i 3 vijećnika "protiv" (Aleksandra Dvornić, 
Andrej Jurić i Marko Bogatić), te konstatira da je isti usvojen i prešlo se na razmatranje točaka 
po usvojenom dnevnom redu. 
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TOČKA 1.  PITANJA I PRIJEDLOZI  
 

Marko Bogatić postavio je pitanje gradonačelniku da li se namjeravaju u skoroj 
budućnosti povećavati cijene drugih usluga Grada ili gradskih tvrtki, a obzirom na prijedloge 
povećanja cijena na današnjoj sjednici.  

Igor Pavelić usmenim je putem odgovorio na pitanje.  
Ivan Juratovac podsjetio je na temu s prošle sjednice Gradskog vijeća u svezi prečistača 

otpadnih voda, te ga zanima kakvo je trenutno stanje po tom pitanju.  
Krunoslav Rob usmenim je putem odgovorio na pitanje.  

 
TOČKA 2.  DONOŠENJE: 

 

a) ODLUKE O PRORAČUNU I IZVRŠENJU PRORAČUNA GRADA BELOG 
MANASTIRA ZA 2026. GODINU SA PROJEKCIJOM ZA 2027. I 2028. GODINU 

 
Uvodno obrazloženje dala je Laura Blagus. 
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu.  
U raspravi su sudjelovali: Marko Bogatić, Ivan Juratovac, Goran Hes i Tibor Sloboda. 
Obzirom da se više nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao 

na glasovanje Prijedlog Odluke.  
 Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 8 vijećnika glasovalo "za" (Goran Hes, 

Siniša Jukopila, Ivan Šutalo, Branka Burić, Senka Sović, Nives Peran, Dejan Jeličić i Tibor 
Sloboda), 3 vijećnika "protiv" (Andrej Jurić, Marko Bogatić i Aleksandra Dvornić), a 3 vijećnika 
bila su "suzdržana" (Ivan Juratovac, Savo Ivančević i Davor Gotal), te konstatirao da je 
donesena Odluka o Proračunu i izvršenju Proračuna Grada Belog Manastira za 2026. godinu 
sa projekcijom za 2027. i 2028. godinu. 
 

b) PROGRAMA GRAĐENJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE NA PODRUČJU 
GRADA BELOG MANASTIRA ZA 2026. GODINU 

 

Uvodno obrazloženje dao je Marko Đurin. 
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu.  
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao na 

glasovanje Prijedlog Programa.  
 Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 8 vijećnika glasovalo "za" (Goran Hes, 
Siniša Jukopila, Ivan Šutalo, Branka Burić, Senka Sović, Nives Peran, Dejan Jeličić i Tibor 
Sloboda) i 6 vijećnika "protiv" (Ivan Juratovac, Savo Ivančević, Davor Gotal, Andrej Jurić, 
Marko Bogatić i Aleksandra Dvornić), te konstatirao da je donesen Program građenja 
komunalne infrastrukture na području Grada Belog Manastira za 2026. godinu. 

 
 

c) PROGRAMA ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2026. 
GODINU ZA PODRUČJE GRADA BELOG MANASTIRA 

 
Uvodno obrazloženje dao je Marko Đurin. 
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu.  
U raspravi su sudjelovali: Marko Bogatić, Goran Hes i Marko Đurin.  
Obzirom da se više nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao 

na glasovanje Prijedlog Programa.  
 Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 8 vijećnika glasovalo "za" (Goran Hes, 
Siniša Jukopila, Ivan Šutalo, Branka Burić, Senka Sović, Nives Peran, Dejan Jeličić i Tibor 
Sloboda) i 6 vijećnika "protiv" (Ivan Juratovac, Savo Ivančević, Davor Gotal, Andrej Jurić, 
Marko Bogatić i Aleksandra Dvornić), te konstatirao da je donesen Program održavanja 
komunalne infrastrukture za 2026. godinu za područje Grada Belog Manastira. 
 
 
 

d) PROGRAMA JAVNIH POTREBA U KULTURI ZA 2026. GODINU 
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Uvodno obrazloženje dao je Mladen Vargek. 
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu.  
U raspravi su sudjelovali: Andrej Jurić, Igor Pavelić, Goran Hes, Savo Ivančević i Marko 

Bogatić.  
Obzirom da se više nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao 

na glasovanje Prijedlog Programa.  
 Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 8 vijećnika glasovalo "za" (Goran Hes, 
Siniša Jukopila, Ivan Šutalo, Branka Burić, Senka Sović, Nives Peran, Dejan Jeličić i Tibor 
Sloboda), a 6 vijećnika bilo je "suzdržano" (Ivan Juratovac, Savo Ivančević, Davor Gotal, 
Aleksandra Dvornić, Andrej Jurić i Marko Bogatić), te konstatirao da je donesen Program javnih 
potreba u kulturi za 2026. godinu. 
 

e) PROGRAMA JAVNIH POTREBA U SPORTU ZA 2026. GODINU 

 
Uvodno obrazloženje dao je Mladen Vargek. 
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu.  
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao na 

glasovanje Prijedlog Programa.  
 Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 11 vijećnika glasovalo "za" (Goran Hes, 
Siniša Jukopila, Ivan Šutalo, Branka Burić, Senka Sović, Nives Peran, Andrej Jurić, Marko 
Bogatić, Aleksandra Dvornić, Dejan Jeličić i Tibor Sloboda), a 3 vijećnika bila su "suzdržana" 
(Ivan Juratovac, Savo Ivančević i Davor Gotal), te konstatirao da je donesen Program javnih 
potreba u sportu za 2026. godinu. 
 

f) PROGRAMA UTROŠKA SREDSTAVA OD ŠUMSKOG DOPRINOSA ZA 2026. 
GODINU 

 

Uvodno obrazloženje dala je Laura Blagus. 
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu.  
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao na 

glasovanje Prijedlog Programa.  
 Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 11 vijećnika glasovalo "za" (Goran Hes, 

Siniša Jukopila, Ivan Šutalo, Branka Burić, Senka Sović, Nives Peran, Andrej Jurić, Marko 
Bogatić, Aleksandra Dvornić, Dejan Jeličić i Tibor Sloboda) i 3 vijećnika "protiv" (Ivan 
Juratovac, Savo Ivančević i Davor Gotal), te konstatirao da je donesen Program utroška 
sredstava od šumskog doprinosa za 2026. godinu. 
 

g) PLANA UTROŠKA SREDSTAVA OD PRODAJE KUĆA ILI STANOVA U 

DRŽAVNOM VLASNIŠTVU NA PODRUČJU GRADA BELOG MANASTIRA ZA 

2026. GODINU  

 
Uvodno obrazloženje dala je Laura Blagus. 
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu.  
U raspravi su sudjelovali: Ivan Juratovac i Laura Blagus.  
Obzirom da se više nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao 

na glasovanje Prijedlog Plana.  
Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 11 vijećnika glasovalo "za" (Goran Hes, 

Siniša Jukopila, Ivan Šutalo, Branka Burić, Senka Sović, Nives Peran, Andrej Jurić, Marko 
Bogatić, Aleksandra Dvornić, Dejan Jeličić i Tibor Sloboda) i 3 vijećnika "protiv" (Ivan 
Juratovac, Savo Ivančević i Davor Gotal), te konstatirao da je donesen Plan utroška sredstava 
od prodaje kuća ili stanova u državnom vlasništvu na području Grada Belog Manastira za 2026. 
godinu. 
 

h) PROGRAMA KORIŠTENJA SREDSTAVA OSTVARENIH OD RASPOLAGANJA 

POLJOPRIVREDNIM ZEMLJIŠTEM U VLASNIŠTVU REPUBLIKE HRVATSKE 

NA PODRUČJU GRADA BELOG MANASTIRA ZA 2026. GODINU 
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Uvodno obrazloženje dala je Laura Blagus. 
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu.  
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao na 

glasovanje Prijedlog Programa.  
 Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 11 vijećnika glasovalo "za" (Goran Hes, 

Siniša Jukopila, Ivan Šutalo, Branka Burić, Senka Sović, Nives Peran, Andrej Jurić, Marko 
Bogatić, Aleksandra Dvornić, Dejan Jeličić i Tibor Sloboda) i 3 vijećnika "protiv" (Ivan 
Juratovac, Savo Ivančević i Davor Gotal), te konstatirao da je donesen Program korištenja 
sredstava ostvarenih od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike 
Hrvatske na području Grada Belog Manastira za 2026. godinu. 
 
TOČKA 3.  DONOŠENJE ODLUKE O VRIJEDNOSTI BODA KOMUNALNE NAKNADE  
 

Uvodno obrazloženje dao je Marko Đurin. 
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu.  
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao na 

glasovanje Prijedlog Odluke.  
 Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 8 vijećnika glasovalo "za" (Goran Hes, 
Siniša Jukopila, Ivan Šutalo, Branka Burić, Senka Sović, Nives Peran, Dejan Jeličić i Tibor 
Sloboda) i 6 vijećnika "protiv" (Ivan Juratovac, Savo Ivančević, Davor Gotal, Andrej Jurić, 
Marko Bogatić i Aleksandra Dvornić), te konstatirao da je donesena Odluka o vrijednosti boda 
komunalne naknade.  
 
TOČKA 4.  DONOŠENJE ODLUKE O IZMJENAMA ODLUKE O KOMUNALNOM 

DOPRINOSU 
 

Uvodno obrazloženje dao je Marko Đurin. 
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu.  
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao na 

glasovanje Prijedlog Odluke.  
 Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 8 vijećnika glasovalo "za" (Goran Hes, 
Siniša Jukopila, Ivan Šutalo, Branka Burić, Senka Sović, Nives Peran, Dejan Jeličić i Tibor 
Sloboda) i 6 vijećnika "protiv" (Ivan Juratovac, Savo Ivančević, Davor Gotal, Andrej Jurić, 
Marko Bogatić i Aleksandra Dvornić), te konstatirao da je donesena Odluka o izmjenama 
Odluke o komunalnom doprinosu. 
 
TOČKA 5.  DONOŠENJE ODLUKE O UTVRĐIVANJU POPISA NERAZVRSTANIH 

CESTA NA PODRUČJU GRADA BELOG MANASTIRA 
 
Uvodno obrazloženje dao je Marko Đurin. 
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu.  
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao na 

glasovanje Prijedlog Odluke.  
 Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 14 vijećnika glasovalo "za", te 
konstatirao da je jednoglasno donesena Odluka o utvrđivanju Popisa nerazvrstanih cesta na 
području Grada Belog Manastira. 
 
TOČKA 6.  DONOŠENJE PRAVILNIKA O IZMJENI PRAVILNIKA O RADU U 

GRADSKOJ UPRAVI GRADA BELOG MANASTIRA 
 

Uvodno obrazloženje dala je Andreja Kovač. 
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu.  
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik je zatvorio raspravu i dao na 

glasovanje Prijedlog Pravilnika. 
 Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 14 vijećnika glasovalo "za", te konstatira 
da je jednoglasno donesen Pravilnik o izmjeni Pravilnika o radu u Gradskoj upravi Grada Belog 
Manastira. 
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TOČKA 7.  DONOŠENJE ZAKLJUČKA O DONOŠENJU PLANA DJELOVANJA GRADA 
BELOG MANASTIRA U PODRUČJU PRIRODNIH NEPOGODA ZA 2026. 
GODINU 

 
Uvodno obrazloženje dao je Mladen Vargek. 
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu.   
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik je zatvorio raspravu i dao na 

glasovanje Prijedlog Zaključka.  
 Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 11 vijećnika glasovalo "za" (Goran Hes, 
Siniša Jukopila, Ivan Šutalo, Branka Burić, Senka Sović, Nives Peran, Andrej Jurić, Marko 
Bogatić, Aleksandra Dvornić, Dejan Jeličić i Tibor Sloboda), a 3 vijećnika bila su "suzdržana" 
(Ivan Juratovac, Savo Ivančević i Davor Gotal), te konstatirao da je donesen Zaključak o 
donošenju Plana djelovanja Grada Belog Manastira u području prirodnih nepogoda za 2026. 
godinu. 
 
TOČKA 8.  DONOŠENJE ANALIZE STANJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE NA 

PODRUČJU GRADA BELOG MANASTIRA U 2025. GODINI I GODIŠNJEG 
PLANA RAZVOJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE ZA 2026. GODINU S 
FINANCIJSKIM UČINCIMA ZA TROGODIŠNJE RAZDOBLJE 

 
Uvodno obrazloženje dao je Mladen Vargek. 
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu.   
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik je zatvorio raspravu i dao na 

glasovanje Prijedlog Analize i Godišnjeg plana.   
 Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 11 vijećnika glasovalo "za" (Goran Hes, 
Siniša Jukopila, Ivan Šutalo, Branka Burić, Senka Sović, Nives Peran, Andrej Jurić, Marko 
Bogatić, Aleksandra Dvornić, Dejan Jeličić i Tibor Sloboda), a 3 vijećnika bila su "suzdržana" 
(Ivan Juratovac, Savo Ivančević i Davor Gotal), te konstatirao da je donesena Analiza stanja 
sustava civilne zaštite na području Grada Belog Manastira u 2025. godini i Godišnji plan 
razvoja sustava civilne zaštite za 2026. godinu s financijskim učincima za trogodišnje 
razdoblje. 
 
TOČKA 9.  DONOŠENJE ODLUKE O IZMJENI ODLUKE O GRADSKIM POREZIMA 

GRADA BELOG MANASTIRA  
 
Uvodno obrazloženje dala je Laura Blagus. 
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu.  
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao na 

glasovanje Prijedlog Odluke.  
 Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 8 vijećnika glasovalo "za" (Goran Hes, 
Siniša Jukopila, Ivan Šutalo, Branka Burić, Senka Sović, Nives Peran, Dejan Jeličić i Tibor 
Sloboda) i 6 vijećnika "protiv" (Ivan Juratovac, Savo Ivančević, Davor Gotal, Andrej Jurić, 
Marko Bogatić i Aleksandra Dvornić), te konstatirao da je donesena Odluka o izmjeni Odluke 
o gradskim porezima Grada Belog Manastira.  
 
TOČKA 10.  DONOŠENJE ODLUKE O VISINI POREZNIH STOPA POREZA NA 

DOHODAK GRADA BELOG MANASTIRA 
 

Uvodno obrazloženje dala je Laura Blagus. 
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu.  
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao na 

glasovanje Prijedlog Odluke.  
  
 

Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 8 vijećnika glasovalo "za" (Goran Hes, 
Siniša Jukopila, Ivan Šutalo, Branka Burić, Senka Sović, Nives Peran, Dejan Jeličić i Tibor 
Sloboda) i 6 vijećnika "protiv" (Ivan Juratovac, Savo Ivančević, Davor Gotal, Andrej Jurić, 
Marko Bogatić i Aleksandra Dvornić), te konstatirao da je donesena Odluka o visini poreznih 
stopa poreza na dohodak Grada Belog Manastira. 
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Predsjednik je zaključio rad 7. sjednice Gradskog vijeća Grada Belog Manastira u 18,20 

sati. 
 
 
 
KLASA: 024-02/25-01/13 
URBROJ: 2158-2-01-01-25-3 
Beli Manastir, 28. studenoga 2025. godine 
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